
  DISCIPLINARY SUMMARY 
The following disciplinary actions were taken at hearings conducted by the Mississippi Board of Nursing December 7-8, 
2016 or reflect actions accepted by the licensees or applicants for licensure by agreed order. All information contained 
in this summary is public. For conformation and verification of the most accurate and up-to–date licensure and 
disciplinary information go to our website at www.msbn.ms.gov.  
 

December 7 – December 8, 2016 
 
NAME      ACTION                       VIOLATION OF THE 
LICENSE NUMBER          NURSING PRACTICE LAW 
 
Burress, Sadonnah    Revocation    Engaged in any unprofessional conduct 
P-318371         as identified by the Board, in that  
         RESPONDENT was possessing,  
         obtaining, furnishing or administering  
         drugs to any person including self, 
         except as legally directed. Engaged 
         in conduct likely to deceive, defraud 
         or harm the public. 
 
 
Clark, Marion    Revocation     Addicted to or dependent on alcohol   
R-896530         or other habit-forming drugs or is a  
         habitual user of narcotics, barbiturates,  
         amphetamines, hallucinogens, or other  
         drugs having similar effect, or has  
         misappropriated any medication. Has   
         engaged in unprofessional conduct as 
         identified by the Board, in that   
         RESPONDENT has practiced the  
         profession while under the influence of  
         alcohol or other mood altering   
         substances as evidenced by a    
         pattern of abuse or habitual abuse of  
         authorized or unauthorized medications. 
         Has falsified or in a repeatedly negligent 
         manner made incorrect entries or failed  
         to make essential entries on records. 
         Has engaged in conduct likely to  
         deceive, defraud, or harm the public. 
    
 
Dykes, Patricia    APRN License Revoked  Has negligently or willfully acted in 
R-623555, NP    RN License Restricted for  a manner inconsistent with the health 
    24 Months    or safety of the persons under the 
         licensee's care. Has negligently or  
         willfully practiced nursing in a manner  
         that fails to meet generally accepted  
         standards of such nursing practice. 
 
 
Hodges, Cheryl    Reinstatement of Nursing  RESPONDENT voluntarily surrendered  
R-824833    License with Drug Related   her RN license on December 4, 2009   
    Stipulations    based on an addiction to habit-forming  
         drugs. RESPONDENT has completed  
         treatment programs, removed negative  
         influences, and attended AA/NA  
         meetings with no positive drug test  
         results. 
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LICENSE NUMBER         NURSING PRACTICE 
 
Lowe, Cathy    Reinstatement of Nursing  RESPONDENT voluntarily surrendered 
P-318687     License with Drug Related   her LPN license on February 6, 2008 for 
    Stipulations    possessing, obtaining, furnishing, or  
         administering drugs to any person,  
         including self, except as legally directed.  
         RESPONDENT has been randomly  
         tested with no positive returns and she  
         has actively sought to continue drug  
         testing and monitoring.  
     
           
Lucas, Cynthia    Nursing License Restricted  Negligently or willfully acted in a  
R-867592    for 12 Months/ Fine/ Chem.  manner inconsistent with the health 
    Dependency Evaluation  or safety of the persons under the   
         licensee’s care. 
 
 
Mack, Robin    Advanced Practice Privilege  Has negligently or willfully practiced 
R-678236, NP    and Registered Nursing   nursing in a manner that fails to meet   
    License are on Probation  generally accepted standards of such  
    for 12 Months    nursing practice. Has falsified or in a  
         repeatedly negligent manner made  
         incorrect entries or failed to make  
         essential entries on records. 
 
 
Mizell, Teri    Voluntary Surrender   Engaged in any unprofessional conduct  
R-874166         as identified by the Board in its rules in 
         that RESPONDENT has had a license  
         denied, conditionally issued,   
         reprimanded, placed on probation,  
         suspended, revoked or voluntarily  
         surrendered in another state, territory or  
         country. 
 
Nelson, Juanine    Letter of Concern    
P-327027 
 
 
Roberts, Phillip    Deferred for Document     
R-854718    Production       
          
 
Williams, Vickie    Reinstatement of Nursing   RESPONDENT voluntarily surrendered 
R-864264    License with Drug Related   her RN license on February 7, 2014 for 
    Stipulations    diverting patient medication.   
         RESPONDENT has completed   
         treatment and support programs and  
         completed continuing education   
         programs. 
          
         
Wolfe, Kelly    Revocation with   Engaged in any unprofessional 
R-805421    Recommendations   conduct as identified by the Board 
         in its rules in that RESPONDENT 
         practiced the profession while under the  
         influence of alcohol or other mood  
         altering substances as evidenced by   
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Wolfe, Kelly         impairment while on duty while using 
(Continued)         authorized or unauthorized medications. 
         Has negligently or willfully acted in a 
         manner inconsistent with the health or  
         safety of the persons under the   
         licensee's care. 
 
 
Woodward, Pamela    Agreed Settlement Proposal/  Falsified or in a repeatedly negligent 
R-887853    Reprimand/ Fine/ Documentation manner made incorrect entries or  
    Course/ Med. Administration   failed to make essential entries on 
     Course     records. 
 
 
Yanok, Kelly     Reinstatement of Nursing  RESPONDENT voluntarily surrendered  
R-869506    License with Drug Related   her RN license on April 5, 2013 based  
    Stipulations    on her admission to diverting 30 100mg 
                 vials of Demerol. RESPONDENT  
         successfully completed a Drug Court  
         Program and attended AA/NA without  
         any positive drug test results. 


